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RESOLUÇÃO Nº 1.438, DE 10 DE NOVEMBRO
DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O PRESIDENTE  DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ITAMAR CHAVES o título
honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de novembro de
2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.439, DE 10 DE NOVEMBRO
DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUCIANO DE SOUZA ARAÚJO o
título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de novembro de
2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.440, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LENNON SAMAGAIO DE SOUZA o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de
novembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.441, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. MARCOS ANDRÉ FURTADO DE OLIVEIRA CORTEZ o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de
novembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.442, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARINA PEREIRA DA ROCHA FERNANDEZ o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de
novembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.443, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. DÉBORA LEONI NOGUEIRA o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de
novembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.444, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CAMILA DE BARROS CARDOSO DIAS o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 10 de
novembro de 2021.

MARCOS ANTONIO MACHADO
Presidente

Ata nº 55/21

Ata da Quinquagésima Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um sob a presidência
do Sr. Vereador Marcos Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano
Martins de Oliveira, Daniela de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira e
Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para fazer a
leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata
nº 54 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada
na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Francisco Bulhões, 1º
Secretário que fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual constavam o Ofício GP nº 570/21, de protocolo nº
1.311/21 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 1.164/21(da Comissão de Urbanismo); Ofício GP nº
573/21, de protocolo nº 1.313/21 que encaminha pareceres da Procuradoria Geral e do Controle Interno da Prefeitura ao
Projeto de Lei nº 1.138/21 – Plano Plurianual 2022/25; Ofício GP nº 574/21, de protocolo nº 1.322/21 que encaminha Projeto
de Lei que requer abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 125.615,40; Ofício GP nº 577/21, de protocolo
nº 1.323/21 que encaminha parecer opinativo do Controle Interno da Prefeitura referente ao Projeto de Lei nº 1.223/21; o
Requerimento de Urgência Especial nº 1.326/21, de autoria dos Vereadores Adriana Nardy, Francisco Bulhões e Jaqueline
Hiat que requerem a inserção na Ordem do Dia dos Projetos de Lei de nºs 1.223/21 – que institui o Programa Especial de
Regularização Fiscal, e nº 1.173/21 – que requer abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 25.100,00; o Projeto
de Resolução nº 1.310/21, de autoria do Vereador Raphael Branco que concede título honorífico para o Sr. Lennon Samagaio
de Souza; e as Indicações Legislativas de nºs 1.315 a 1.317/21, de autoria da Vereadora Adriana Nardy, nºs 1.318 e 1.319/21,

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS
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ao Dalmo Machado e ao Josias Gonçalves por se colocarem sempre à disposição desta Casa, trazendo palavras e mensagens
motivacionais. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação do
Requerimento de Urgência Especial de autoria dos Srs. Vereadores, para inserção na Ordem do Dia dos Projetos de Lei de
nºs 1.223/21; em 2º turno o Projeto de Lei nº 1.189/21, que denomina logradouro público em São Lourenço – Rua José
Roberto Cruz; em 1º e 2º turnos do Projeto de Lei nº 1.173/21, que requer a abertura de Crédito Adicional Especial no valor
R$ 25.100,00 para a Secretaria Municipal de Educação; em 1º e 2 turnos o Projeto de Lei nº 1.223/21 que institui o Programa
Especial de Regularização; e as Indicações Legislativas de nºs 1.304 e 1.305/21, de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e
dezesseis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima
reunião ordinária para o próximo dia quatro de novembro, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem
do Dia todos os projetos que se encontram em tramitação e que já tenham sido deliberados pelas comissões permanentes.
E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e seis
de outubro de dois mil e vinte e um. GLCO.

Ata nº 54/21

Ata da Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um sob a presidência do
Sr. Vereador Marcos Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Francisco Lima
Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às dezessete
horas e quarenta e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente
convidou o Vereador Francisco Bulhões para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou
que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata nº 53 da Sessão Ordinária realizada no dia dezenove de outubro de
dois mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Francisco Bulhões, 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual
constavam o Ofício GP nº 565/21, de protocolo nº 1.299/21 que informa o encaminhamento de indicações legislativas aos
setores competentes; Ofício GP nº 564/21, de protocolo nº 1.300/21 que informa o encaminhamento de indicações legislativas
aos setores competentes; Ofício GP nº 566/21, de protocolo nº 1.303/21 que encaminha resposta em atendimento ao
Requerimento nº 1.181/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; o Projeto de Lei nº 1.306/21, de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho que cria a Campanha de Orientação e Conscientização sobre o Descarte Adequado do Lixo;
o Projeto de Lei nº 1.307/21 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que estabelece a lei de atenção a gagueira e a
pessoa com gagueira; o Projeto de Resolução nº 1.301/21, de autoria do Vereador Raphael Branco que concede Título de
Cidadã Riopretana a Sra. Marina Pereira da Rocha Fernandez; as Indicações Legislativas de nºs 1.304 e 1.305/21, de autoria
da Vereadora Daniela de Carvalho; e a Moção de Aplausos nº 1.308/21, de autoria do Vereador Francisco Bulhões aos
servidores do Setor de Drenagem e Esgoto da Secretaria de Obras. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do
Expediente usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou desejando boa noite a todos. Agradeceu ao Poder
Executivo, em especial a Secretaria de Defesa Civil e Ordem Pública, pelo atendimento imediato nos bairros afetados pelas
chuvas torrenciais. Inscrito para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcos Machado que iniciou
cumprimentando a todos, em especial ao Movimento Alegrai-vos presente nesta Casa, ressaltando o belíssimo trabalho
que realizam na vida espiritual de Jovens, Crianças e Adultos. Parabenizou e agradeceu a todos os servidores da Secretaria
de Obras, destacando o belíssimo trabalho que estão realizando. Mencionou Moções de Aplausos de sua autoria destinadas
ao Dr. Fabio José Christo Weinschutz, ao Dr. Carlos Barcellos e também ao Dr. Pedro Augusto, pelo Dia do Médico,
ressaltando que são profissionais que contribuem muito para o Município de São José do Vale do Rio Preto. Finalizou
destacando que estas Moções se estendem a todos profissionais da Atenção Básica e do Centro de Triagem Covid-19.
Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em primeiro turno do
Projeto de Lei nº 1.189/21, de autoria do Vereador Marcelo Neves que denomina logradouro público em São Lourenço –
Rua José Roberto Cruz; os Requerimentos de Informações de nºs 1.287 e 1.288/21, de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; Requerimento de Informações nº 1.294/21, de autoria do Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas
de nºs 1.293, 1.295 e 1.296/21, de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e onze minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e seis de outubro, às
dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia em segundo turno o Projeto de Lei nº 1.189/21; em
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primeiro turno o Projeto de Lei nº 1.273/21, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes.
E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e um
de outubro de dois mil e vinte e um. GLCO.
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